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MESTO
ŠAĽA

SPOLOČNÝ  ŠKOLSKÝ  ÚRAD                                 

Námestie  Sv. Trojice 7, 927 15  Šaľa, Slovenská republika
 Tel.: +421 /0/ 31 770 5981-4 / Fax: +421 /0/ 31 770 6021

            E-mail: velazquezova@sala.sk / http://www.sala.sk 
                                    IČO: 306 185

Usmernenie k príspevkom na čiastočnú úhradu nákladov v školách a školských zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Šaľa. 
Vzhľadom na výnimočnosť situácie spojenej s opatrením hlavného hygienika SR nadväzujúceho na opatrenia prijaté Ústredným krízovým štábom v súvislosti s pandémiou spôsobenou koronavírusom COVID-19 vydáva SŠÚ nasledovné usmernenie týkajúce sa príspevku na čiastočnú úhradu nákladov v školách a školských zariadeniach v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Šaľa. 
MŠ – Uverejniť na webových stránkach informáciu, aby si rodičia pozastavili platby od apríla do odvolania. Ak už niektorí zaplatili, bude sa to evidovať ako preplatok do nasledujúceho školského roka. Predškoláci neplatia .

ŠKD – Uverejniť na webových stránkach informáciu o pozastavení platieb od apríla do odvolania. Ak už bola platba realizovaná vzniká im preplatok do nasledujúceho školského roka. V prípade tých, ktorí už nebudú navštevovať ŠKD sa preplatok v nasledujúcom školskom roku vráti.
ŠJ – Doplatky za režijné náklady sa väčšinou platia mesačne šekom. Keďže sa nevarí, v prípade preplatku sa bude  postupovať ako v prípade ŠKD.

CVČ a ZUŠ – Vyučovanie a záujmová činnosť prebieha online, príspevky na čiastočnú úhradu nákladov sa budú naďalej realizovať.
Daná problematika je plne v kompetencii zriaďovateľa príslušnej materskej školy, základnej umeleckej školy, školského klubu detí a zariadení školského stravovania.  

                                                                                       Mgr. Mariana Takáčová

                                                                                        poverená vedením SŠÚ
